

1. KORIZMENA NEDJELJA 5.3.2017.

KORIZMA - PRILIKA ZA OBNOVU VJERE

Korizmeno vrijeme koje smo započeli Pepelnicom vrijeme je priprave za Uskrs. Svaka korizmena nedjelja potiče nas na pozorno slušanje Božje riječi koja nam je putokaz na putu obraćenja. Kao kršćani koji u Krista vjeruju, osjećamo svoju grešnost i nesavršenost. Ovo vrijeme posebna je prilika da se vježbamo i rastemo u kršćanskom duhu. Evanđeoski odlomci koje čitamo u Korizmi pomažu nam da se sjetimo značenja našega krštenja i da obnovimo vjeru u Krista Spasitelja.

Biblija nas uči da je čovjek ranjen u samome sebi, u svojoj biti, u svome srcu. Grijeh je uzrok svih patnja. Došao je preko drugih ljudi. I spasenje dolazi preko drugih. U tome je tajna života. Nije pitanje što moramo i trebamo. Radi se o tome da vidimo što možemo ili više ne možemo. Ljudski je to da se bojimo. Isus nas uči da nađemo snage za iskreno suočavanje sa svojim slabostima. Kušnja i napast su prilike da čovjek ojača, da postane neovisniji, slobodniji, zreliji. Kroz iskustvo ograničenosti događa se doživljaj dobrote i drugih ljudi i samoga Boga od kojega dolazi svako dobro. Ako nas je taj Bog toliko ljubio da je htio s nama iskusiti besmisao smrti, onda postoji nada da će se ispuniti obećanje koje nije ispunjeno za vrijeme našega kratkog postojanja na ovom svijetu.

Isus je odbacio svjetovne kriterije vrijednosti, popularnosti i uspješnosti. Svim svojim učenicima je zapovjedio da svakom čovjeku priznaju njegovu vrijednost, pomažući mu da se osjeća vrijednim i jednakopravnim članom ljudske zajednice. To je Isusova istina o čovjeku. To je Isusova posveta i ostavština čovječanstvu.

Što su napasti? Napast je iluzija da je sve dopušteno i ništa nije zabranjeno. Dobro je ono što čovjeku trenutno služi. Sve se dovodi u pitanje, pa i samoga Boga. Kako se s napastima boriti? Evanđelje predlaže poslušnost Božjoj riječi i vjernost koja vodi u istinu.

Pustinja je mjesto odvojenosti od svijeta i mjesto samoće. Pustinja je mjesto gdje se možemo susresti s još većim izazovom, sa samim sobom. U samoći se otkriva tamna strana naše nutrine. Pustinja je mjesto borbe. Rješenje je sve podložiti Božjoj ljubavi.

Skidanje maski na kraju pokladnog vremena je simbolična gesta koja ima duboko značenje. Korizma je vrijeme kada treba prestati s glumom i pretvaranjem i otkriti svoje pravo lice. Treba se otkriti u pravom svjetlu sebi i drugima. Možda bismo rado sačuvali svoju masku. Pod maskom smo slobodni svašta činiti, neodgovornije postupati i slobodnije griješiti.

Život je ipak preozbiljna stvar da bismo se zavaravali i prikrivali pravo stanje stvari. Teško je priznati vlastitu grešnost, ali je nužno stati pred Kristovo lice i obnoviti svoje ljudsko i kršćansko dostojanstvo u skrušenoj ispovijedi i kajanju. Ne čekajući kraj Korizme, nego već danas se odreći sotone i svih djela njegovih i odlučno prionuti ostvarenju svoga poslanja u svijetu.

Korizma nas svake godine iznova poziva na veće zalaganje i pridruživanje Kristu. On je Spasitelj. Otkrij mu svoj pravi identitet. Nemoj se skrivati. Usudi se povjerovati mu, stati pred njega, skinuti masku i započeti život u istini. Korizma je idealno vrijeme da malo preispitamo gdje su te naše slabe točke, da osiguramo svoju branu.

Kako to učiniti? Molitvom, vježbanjem u dobru, postom i odricanjem. Ni kod Isusa nije išlo drugačije. I ne zaboravimo: biti Božji, ili kako Biblija kaže: „Bogu jedinom služiti“ znači sačuvati svoje dostojanstvo, a htjeti bez Boga, znači ostati sam, unesrećiti se i pasti u ovisnost bilo koje vrste. A ovisan čovjek je uvijek nečiji rob. Bog ne želi roba, nego prijatelja. Kad smo sami gubimo, kad smo s Bogom pobjeđujemo. Na nama je izbor.

fra Martin Jaković

1. KORIZMENA NEDJELJA

1. ČITANJE: Post 2, 7-9; 3, 1-7

Stvaranje praroditelja i grijeh.

Gospodin, Bog, sazda čovjeka od praha zemaljskog i u nosnice mu udahne dah života. Tako postane čovjek živa duša.

I Gospodin, Bog, zasadi vrt na istoku u Edenu i u nj smjesti čovjeka koga je sazdao. Tada Gospodin, Bog, učini te iz zemlje nikoše svakovrsna stabla - pogledu zamamljiva, a dobra za hranu - i stablo života nasred vrta i stablo spoznaje dobra i zla.

Zmija bijaše lukavija od sve zvjeradi što je načini Gospodin, Bog. Ona reče ženi: "Zar vam je doista Bog rekao da ne smijete jesti ni s jednog drveta u vrtu?" Žena odgovori zmiji: "Plodove sa stabala u vrtu smijemo jesti. Samo za plod stabla što je nasred vrta rekao je Bog: 'Da ga niste jeli! I ne dirajte u nj, da ne umrete!'" Nato će zmija ženi: "Ne, nećete umrijeti! Nego, zna Bog: onog dana kad budete s njega jeli otvorit će vam se oči i vi ćete biti kao bogovi koji razlučuju dobro i zlo."

Vidje žena da je stablo dobro za jelo, za oči zamamljivo, a za mudrost poželjno: ubere ploda njegova i pojede. Dade i svom mužu, koji bijaše s njom, pa je i on jeo. Tada se obadvoma otvore oči i upoznaju da su goli. Spletu smokova lišća i naprave sebi pregače.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 51)

Smiluj se, Gospodine, jer smo sagriješili!

Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome,
po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje!
Operi me svega od moje krivice,
od grijeha me mojeg očisti!

Bezakonje svoje priznajem,
grijeh je moj svagda preda mnom.
Tebi, samom tebi ja sam zgriješio
i učinio što je zlo pred tobom.

Čisto srce stvori mi, Bože,
i duh postojan obnovi u meni!
Ne odbaci me od lica svojega
i svoga svetog duha ne uzmi od mene!

Vrati mi radost svoga spasenja
i učvrsti me duhom spremnim!
Otvori, Gospodine, usne moje,
i usta će moja naviješćivati hvalu tvoju.

2. ČITANJE: Rim 5, 12-19

Gdje se umnožio grijeh, nadmoćno izobilova milost.

Braćo:

Kao što po jednom čovjeku uđe u svijet grijeh i po grijehu smrt, i time što svi sagriješiše, na sve ljude prijeđe smrt...

Doista, do Zakona bilo je grijeha u svijetu, ali se grijeh ne ubraja kad nema zakona. Da, ali smrt je od Adama do Mojsija doista kraljevala i nad onima koji ne sagriješiše prekršajem sličnim kao Adam, koji je pralik Onoga koji ima doći.

Ali s darom nije kao s grijehom. Jer ako su grijehom jednoga mnogi umrli, mnogo se obilatije na sve razlila milost Božja, milost darovana u jednom čovjeku, Isusu Kristu. I dar – to nije kao kad je ono jedan sagriješio: jer presuda nakon jednoga grijeha posta osudom, a dar nakon mnogih grijeha - opravdanjem.

Uistinu, ako grijehom jednoga smrt zakraljeva - po jednome, mnogo će više oni koji primaju izobilje milosti i dara pravednosti kraljevati u životu – po jednome, Isusu Kristu.

Dakle, grijeh jednoga – svim ljudima na osudu, tako i pravednost Jednoga – svim ljudima na opravdanje, na život! Doista, kao što su neposluhom jednoga čovjeka mnogi postali grešnici tako će i posluhom Jednoga mnogi postati pravednici.

EVANĐELJE: Mt 4, 1-11

Isus posti četrdeset dana i davao ga iskušava.

U ono vrijeme:

Duh odvede Isusa u pustinju da ga davao iskuša. I propostivši četrdeset dana i četrdeset noći, napokon ogladnje.

Tada mu pristupi napasnik i reče: “Ako si Sin Božji, reci da ovo kamenje postane kruhom.” A on odgovori: “Pisano je:

*'Ne živi čovjek samo o kruhu,
nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.'“*

Đavao ga tada povede u Sveti grad, postavi ga na vrh Hrama i reče mu: “Ako si Sin Božji, baci se dolje! Tã pisano je:

*'Anđelima će svojim zapovjediti za tebe
i na rukama će te nositi
da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'“*

Isus mu kaza: “Pisano je također: *Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!*”

Đavao ga onda povede na goru vrlo visoku i pokaza mu sva kraljevstva svijeta i slavu njihovu pa mu reče: “Sve ću ti to dati ako mi se ničice pokloniš.” Tada mu reče Isus: “Odlazi, Sotono! Tã pisano je:

*'Gospodinu Bogu svom se klanjaj
i njemu jedinom služi!'“*

Tada ga pusti đavao. I gle, anđeli pristupili i služili mu.

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, uputimo svoje molitve svemogućemu Bogu da nas potpomogne svojom snagom kako bi nepodijeljena srca slijedili njegova Sina. Molitve mu upravimo riječima:

Smiluj se, Gospodine, narodu svome!

1. Za tvoju svetu Crkvu: da poput svoga Učitelja uvijek odbacuje napasnikove ponude ovosvjetskoga uspjeha i moći, molimo te.

2. Za sve ljude koji su krenuli putem korizmenoga odricanja: da u molitvi i slušanju tvoje riječi otkrivaju poziv na ljubav prema tebi i bližnjima, molimo te.
3. Za ljude kojima je povjerena briga za opće dobro: da se nesebično zalažu za međusobnu suradnju, solidarnost, pravednost i mir, molimo te.
4. Za sve katekumene koji će u Vazmenom bdijenju pristupiti sakramentima inicijacije: da ih čistiš, oslobađaš i prosvjetljuješ na putu spoznavanja Krista, molimo te.
5. Za ovu zajednicu tvojih krštenika: da ju podržavaš u želji i odluci da se odupire zlu te ju povedeš putem obraćenja, molimo te.
6. Za braću i sestre koji su dovršili svoje ovozemaljsko putovanje: da ih privedeš vječnom blaženstvu gledanja tvoga lica, molimo te.

Gospodine, Bože naš, objavio si nam svoju riječ i pozvao nas na život po tvom zakonu ljubavi. Jačaj nas svojim Duhom na ovom korizmenom putu kako bismo bili sve sličniji tvome Sinu, Isusu Kristu, koji s tobom živi i kraljuje u sve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (6.3.17.)	7.00: + Mladen Prügelhof 7.00: + Iva Krolo 19.00: + Jadra i Franjo Forko
Utorak: (7.3.17.)	7.00: + Janja Hrkač 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (8.3.17.)	7.00: + Iz obitelji Petra i Marije Borić 7.00: + Agata i Janko Dekanić 19.00: + Iz obitelji Krolo
Četvrtak: (9.3.17.)	7.00: + Ante Krolo i ostali iz obitelji 7.00: + Fanika i Franjo Lehpamer 19.00: + Franciska i Stjepan Lončarić
Petak: (10.3.17.)	7.00: + Joso i Anka 19.00: Kumulativne
Subota: (11.3.17.)	7.00: + Josip Vukojević 7.00: + Ljubica Ivančić 19.00: + Branko Norac-Kljajo
Nedjelja: (12.3.17.)	7.30: + Juraj, Katica i Stjepan Bradica 9.00: + Josip Drčec i Mladen Đurkan 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Iz obitelji Petrinec i Piščetek 19.00: + Stjepan Garašić i Davorin-Rino Abramović

Obavijesti:

Biblijsko-liturgijska zajednica

U ponedjeljak u 19.45 sati u župnoj knjižnici održat će se susret Biblijsko-liturgijske zajednice. Tema susreta je *Obratite se i vjerujte evanđelju – korizma*. Susret je otvoren za sve zainteresirane vjernike.

Sv. Antune, moli za nas!

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Prije svete mise molimo krunicu sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Križni put

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi je pobožnost križnoga puta. U srijedu, 8. ožujka, križni put će predmoliti članovi Franjevačkog svjetovnog reda, a u petak, 10. ožujka, župni zbor "Tomislav Talan".

Devetnica pred svetkovinu sv. Josipa

U petak započinje devetnica pred svetkovinu sv. Josipa. U 18.15 molitva je svete krunice u čast BDM i pobožnost sv. Josipu (osim srijedom i petkom kada je pobožnost križnoga puta).

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Ministranti

Subotom u 10.00 sati održava se susret ministranata.

Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 imamo zajedničku molitvu Večernje.

Franjevačka mladež

U nedjelju u 20.15 održat će se susret Franjevačke mladeži.

Korizmena akcija Frame

Franjevačka mladež i ove godine organizira korizmenu akciju za obitelji naše župe koje su u potrebi. Prehrambene i higijenske potrepštine trajnije vrijednosti te novčane priloge možete im predati u predvorju crkve utorkom nakon večernje mise i nedjeljom nakon svake mise.

**PRIPREMNI SUSRET ZA
SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI**

Petak, 10. ožujka 2017.

u 20.15 sati

Katehetska dvorana „Antonio“

Tema susreta:

„Pravo prijateljstvo“

NOVE PRVOPRIČESNIČKE HALJINICE

Slavlje prve pričesti jedno je od važnijih slavlja u svakoj župnoj zajednici. Naša župa ove godine ima 170 mladih duša koje će po prvi puta primiti Spasitelja u svoje čisto srce. Budući da nemamo dovoljno haljinica, odlučili smo nabaviti za sve njih NOVE haljinice! Cijena jedne haljinice je 100 kn. Kako bi se osjetili dio iste obitelji – župe, pokrećemo akciju u koju se možete uključiti u nedjelju 12. ožujka kupnjom kolača, čestitki, broševa, označivača za knjige kao i IGRAČAKA kojih su se odrekli naši ovogodišnji prvopričesnici. Svojim prilogom doprinesite radosti i ljepoti slavlja prve pričesti u našoj župi.

PSIHOLOŠKO SAVJETOVANJE

U svakodnevnom životu izloženi smo različitim poteškoćama u međusobnim odnosima na poslu, u školi, u obitelji. Tu su još brige, strahovi i nedoumice u vezi s donošenjem važnih odluka (poput izbora škole, zanimanja, promjene posla), gubicima i tugovanju (gubitak posla, bliske osobe, prekid veze). Sve to dovodi do stresa, tjeskobe i može biti „okidač“ za mnoge bolesti.

Ponekad sami ne znamo kako razriješiti određeni problem i kako dalje. Ako se nadete u takvoj situaciji pomoć možete potražiti putem savjetovanja u našim župnim prostorijama.

Savjetovanje se provodi individualno, uz profesionalnu diskreciju. Susreti se održavaju utorkom od 10 do 12 sati i četvrtkom od 16 do 18 sati. Termin treba prethodno dogovoriti u župnom uredu na broj 3771-555.

Savjetovanja drži naša župljanka, diplomirana psihologinja s iskustvom u psihološkoj pomoći i kriznim intervencijama.

Susret fokolara

Povodom 9. obljetnice smrti Chiare Lubich osnivateljice Djela Marijina – Pokreta Fokolara, održat će se susret Fokolara u subotu, 11. ožujka. Susret će započeti svetom misom u crkvi sv. Antuna Padovanskog u 15 sati. Misu će predvoditi mons. Alessandro D'Errico, apostolski nuncij u RH. Nakon svete mise uslijedit će predstavljanje knjige za obitelji "Tajne života u dvoje" autora Anne i Alberta Friso, koju će predstaviti dr. Petar Krešimir Hodžić, a nakon predstavljanja bračni parovi će iznositi svoja iskustva obiteljskog života. Susret je otvoren svima koji su zainteresirani.

Duhovna obnova

Duhovna obnova za one koji nose ili žele primiti Gospin karmelski škapular - subota 11.3. od 9.00 do 18.00 sati, samostan sestara Karmelićanki Božanskog Srca Isusova, Vrhovec 29. Prijave i informacije: s.mirjanabanic@yahoo.com ili 01 3771 976.

KRŠTENJA:

25. veljače 2017.

Luna Luca BOŽIĆ

kći Ante i Dubravke r. Dejanović

Fran IVANČIĆ

sin Valentina i Ane r. Didović

Tena SEKAČIĆ

kći Tomislava i Ane r. Dumbović

Vid SLIŠURIĆ

sin Karla i Ive r. Vajdić

VJENČANJE:

25. veljače 2017.

Bruno BIVOL i Petra PAPAC

Antun BAČIĆ i Kristina EKART

Ivan BRČIĆ i Kristina IVANČIĆ
